
Pomaže roditeljima kod troškova podizanja djece. Family Tax 
Benefit Part A (Porodična poreska olakšica Dio A) se isplaćuje 
za svako dijete i obračunava se na osnovu ukupnih godišnjih 
porodičnih prihoda, broja izdržavane djece u porodici i 
njihovog uzrasta. 

Ukoliko odaberete da primate isplatu dvosedmično, 
potrebno je da unaprijed date procjenu svojih porodičnih 
prihoda za narednu finansijsku godinu. Vi također možete 
odabrati da primate Family Tax Benefit Part A kao jednokratnu 
godišnju isplatu ili da primate dio isplate dvosedmično, 
a ostatak da vam se isplati nakon isteka finansijske godine. 
Ove vam opcije smanjuju rizik da primite više novaca 
nego što bi trebalo.

Ko je može primati? 
Morate:
•  pruža njegu i čuvanje za najmanje 35% vremena 

izdržavanom djetetu do 21 godine starosti ili izdražavanom 
djetetu od 21 do 24 godine starosti koje redovno uči ili 
studira (to uključuje staratelje, bake i djedove);

•   ispunjavati australijske propise o stalnom boravku koji se 
odnose na pomoć porodicama; i 

•   zadovoljiti uslove iz testa prihoda.

Ako dijelite brigu o djetetu od 35% do 65% vremena, 
možete dobivati dio porezne povlastice za porodice dio A 
(Family Tax Benefit Part A).

Ako vi imate dijete redovno kod sebe od 14% do 35% 
vremena, još uvijek možete imati pravo na komponentu 
porezne povlastice za porodice dio A za plaćanje 
stanarine i druge vladine beneficije, kao što su zdravstvena 
kartica za povlstice (Health Care Card) i niži prag zaštitne 
mreže Medicare. 

Koji iznos mogu primati? 
Sve stope su na snazi 01/07/2008.

Maksimalni iznosi* za Family Tax Benefit Part A su 
kako slijedi:

Za svako dijete Dvosedmično Godišnje 
(uključujući dodatak)

Ispod 13 godina $151.34 $4,631.85
13 -15 godina $196.84 $5,818.10
16 -17 godina $48.30 $1,945.45
18 - 24 godine $64.96 $2,379.80

*  Maksimalna stopa se isplaćuje ako porodični prihodi iznose 
do $42,559. Plaćanje se smanjuje za 20 centi za svaki dolar 
iznad $42,559 dok se ne dostigne osnovna stopa.

Bazni iznosi* za Family Tax Benefit Part A su kako slijedi: 

Za svako dijete Dvosedmično Godišnje 
(uključujući dodatak)

Ispod 18 godina $48.30 $1,945.45
18 - 24 godine $64.96 $2,379.80

*  Djelomična isplata po osnovnoj stopi isplaćuje se do iznosa 
porodičnih prihoda od $94,316.
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Šta je test prihoda?
•  Za maksimalnu stopu: Porodični prihod može iznositi do 

$42,559 godišnje a da to ne utiče na iznos isplata.
•  Za djelomične isplate: Ako su vam prihodi veći od 

$42,559 godišnje, plaćanja se smanjuju za 20 centi za 
svaki dollar iznad $42,559, dok se ne dostigne osnovna 
stopa. Po toj stopi se isplaćuje dok porodični prihodi ne 
dostignu iznos $94,316 godišnje. 

•  Osnovna stopa: Ako vam prihodi iznose više od $94,316, 
plaćanja se smanjuju za 30 centi za svaki dolar iznad tog 
iznosa, dok isplata ne dođe do nule. Primanja vam se 
mogu povećati za $3,796 za svako dodatno dijete koje je 
na čuvanju nakon prvog djeteta.

Provjerite u Family Assistance Office (Uredu za pomoć 
porodicama) koliki je granični iznos za uzrast i broj djece u 
vašoj porodici.

Ako primate dječju alimentaciju, porezna povlastica za 
porodice dio A (Family Tax Benefit Part A) može potpadati pod 
provjeru prihoda za izračunavanje alimentcije.

Šta je Family Tax Benefit Part
A Supplement (Dodatak na
Porodičnu poresku olakšicu
Dio A)?
To je povećanje godišnje stope porezne povlastice za 
porodice dio A (Family Tax Benefit Part A) za $686.20 po 
djetetu, koje se isplaćuje jednokratno na kraju financijske 
godine, kada vi i vaš partner podnesete svoje porezne 
prijave. Kontaktirajte Ured za pomoć porodicama (Family 
Assistance Office) ako ni vi ni vaš partner ne morate podnositi 
poreznu prijavu. Dodataka na poreznu povlasticu za porodice 
dio A (Family Tax Benefit Part A Supplement) koristi se u 
poravnanju preplaćenih primanja ako je porodicama isplaćen 
veći iznos nego što im pripada.

Možemo li mi napustiti
Australiju, a i dalje primati
Family Tax Benefit Part A?
Family Tax Benefit Part A (Porodičnu poresku olakšicu Dio A) 
možete primati ako vi ili vaše dijete odsustvujete iz Australije 
kraće od 13 sedmica. Ukoliko je odsustvovanje duže od 13 
sedmica, ali kraće od 3 godine, možete primati samo baznu 
isplatu za Family Tax Benefit Part A. Morate obavijestiti 
Family Assistance Office (Ured za pomoć porodicama) o 
svakom privremenom odsustvovanju prije vašeg odlaska ili 
odlaska vašeg djeteta kako bi vam isplate nastavile stizati u 
tom periodu.

Za dodatne informacije: 
•  Nazovite Family Assistance Office (Ured za pomoć 

porodicama) na 13 1202 između 8.00 ujutro i 5.00 
poslije podne (EST - po istočnom ljetnom vremenu) od 
ponedjeljka do petka za informacije na bosanskom jeziku. 

• Posjetite internet stranicu, na www.familyassist.gov.au
•  Otiđite u najbliži Ured za pomoć porodicama (Family 

Assistance Office) koji se nalaze u uredima Medicare 
Australia, Centrelink Customer Service Centres i Australian 
Taxation Office.
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